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ÜBER FEILER
Das deutsche Familienunternehmen FEILER, gegründet 1928, 
steht für luxuriöse Bad- und Wohntextilien „Made in Germany“. 
Weltweite Bekanntheit erlangte die Marke durch ihr beidseitig 
identisch gemustertes, samtweiches Chenillegewebe aus 100 % 
reiner Baumwolle.

Mit ihrer Vielfalt an Designs setzen die Textilien auch optisch  
Maßstäbe.

CHENILLE … DAS MAGISCHE GARN
Die echte FEILER Chenille ist eine weltweite Besonderheit:  
Das beidseitig gemusterte Gewebe wird in einem einzigartigen, 
äußerst aufwendigen Verfahren – nach wie vor in Deutschland – 
hergestellt. So wird im ersten Webprozess das Chenillegarn – der 
„FEILER-Zauberfaden“ – mit allen notwendigen Farb- und Muster-
informationen erzeugt. Aus diesem Garn entstehen auf verblüf-
fende Weise in einem zweiten Webprozess unsere einzigartigen 
Designs. FEILER Chenille besteht aus 100 % reiner Baumwolle, hat 
eine samtweiche Oberfläche und beide Seiten zeigen ein identi-
sches Bild. Unser herausragendes Team und unsere kompromiss-
lose Leidenschaft machen FEILER Chenille seit 1928 zu spürbarem 
Luxus: LOVE AT FIRST TOUCH

PREMIUMQUALITÄT … NATÜRLICH! 
Mit unseren Produkten kommen Sie hautnah in Berührung. Schon 
beim Einkauf der Garne achten wir deshalb genau darauf, dass nur 
hochwertigste Materialien aus veredelter Baumwolle verwen-
det werden. Damit bieten wir mit unseren FEILER Kollektionen 
hautfreundliche Produkte, die einer ständigen Qualitätskontrolle 
unterliegen.

ABOUT FEILER
FEILER, a family-owned business founded in 1928, is synonymous 
with luxury bathroom and home textiles made in Germany. The 
brand gained worldwide recognition thanks to its distinctively pat-
terned, velvety-soft chenille, made from 100 % pure cotton, which 
features an identical pattern on both sides.

FEILER textiles also attract attention due to their variety of splendid 
designs that set eye-catching accents.

CHENILLE … THE MAGIC YARN
Genuine FEILER chenille is special worldwide: the double face pat-
terned fabric is manufactured in a unique, very complex  
method – made in Germany. In a first weaving process the chenille 
yarn – “FEILERs Magic Yarn” – is produced, containing all neces-
sary colour and pattern information. With these features the yarn 
conjures up the unique designs during a second weaving process. 
Real FEILER chenille is soft and cosy, made of 100 % pure cotton and 
shows identical image on both sides. Our outstanding team and 
our uncompromising passion make FEILER chenille since 1928 a 
tangible luxury: LOVE AT FIRST TOUCH 
 
 
 
 

PREMIUM QUALITY … NATURALLY!
Our products come into direct contact with your skin, so we make 
sure that only top quality treated cotton is used throughout the 
manufacturing process, starting with the yarns we buy. This means 
the products in our FEILER collection are gentle and kind to the skin. 
They also undergo constant quality control.

Der digitale Entwurf wird aus 
einzelnen Bildpunkten gestaltet1
The digital design is being  
created from individual pixels

Nur hochwertige Garne aus 100   % 
OEKO-TEX Standard 100 zertifizierter 
Baumwolle kommen zum Einsatz2
Only high-quality yarns made from 
100 % OEKO-TEX Standard 100 certi-
fied yarns are being used

Das Vorgewebe mit detaillierter 
Musterinformation wird gefertigt3
The preparatory fabric with  
detailled pattern information  
is manufactured Unsere Flachbändchen entstehen 

durch das in Streifen geschnittene 
Vorgewebe: die Vorstufe zur Chenille4
Our flat strips are made from the 
preparatory fabric: This is the  
preliminary stage to the chenille Aus den gedrehten Flachbändchen 

entsteht das einzigartige Raupen-
garn (der Zauberfaden)5
The caterpillar yarn results from 
twisted flat-strips (the magic yarn)

Wie durch Magie entsteht die 
FEILER Chenille am Webstuhl6
As if by magic, the FEILER chenille is 
emerging at the loom

Die FEILER Chenille mit der außergewöhnlich 
samtenen Oberfläche und der beidseitig 
identischen Musterung ist fertig7
The unique FEILER chenille fabric with an 
extraordinary velvet surface and identical 
pattern on both sides is completed

CHENILLE MADE IN GERMANY



AUSGEZEICHNETE EIGENSCHAFTEN
FEILER CHENILLE IST BESONDERS – DAS BESTÄTIGEN AUCH UNABHÄNGIGE TESTS

EXCELLENT PROPERTIES
FEILER CHENILLE IS SPECIAL – THAT IS ALSO CONFIRMED BY INDEPENDENT TESTS

SCHNELLE TROCKNUNG
Dank ihrer samtartigen Oberfläche und 
ihrer Leichtigkeit trocknen die edlen Bad-
textilien aus feinster FEILER Chenille in der 
Relation schneller als übliche Frottierware. 
Diese braucht aufgrund ihrer Frottier-
schlingen wesentlich länger, um die gleiche 
Menge an Flüssigkeit abzugeben.

FAST DRYING
Thanks to the velvety surface and the light-
ness, the luxury textiles made of finest FEILER 
chenille dry faster than usual terry cloth.  
Due to its terry loops it takes much longer for 
this material to dispense the same amount 
of liquid.

FÜR SENSIBLE HAUT 
FEILER Chenille ist nachweislich als „bio-
logisch sicher“ klassifiziert. Es befinden sich 
keine toxischen Substanzen in dem Textil, 
die bei Hautkontakt chemische Irritationen 
hervorrufen können. FEILER Chenille ist  
somit vor allem für Allergiker und beson-
ders sensible Haut gut geeignet. 

FOR SENSITIVE SKIN 
FEILER chenille has been proven to  
be classified as “biologically safe”.  
There are no toxic substances in the  
textile that could cause chemical  
skin irritations. Therefore FEILER- 
chenille is suitable for allergy sufferers  
and particularly sensitive skin.

KOMFORTABLES 
WOHLBEHAGEN
Mit einem in einer unabhängigen Studie ge-
messenen TOG-Wert von 0,5 ist die in  
FEILER Produkten verwebte Chenille  ideal 
für eine Umgebungstemperatur über 24°C. 
Sie eignen sich beispielsweise als leichter 
Überwurf für den Sommer, denn sie ver-
mittelt bei sehr guter Atmungsaktivität ein 
komfortables Wärmegefühl.

COMFORTABLE 
WELL-BEING
Products made of FEILER chenille are ideal  
for an ambient temperature above 24 °C.  
Conducted in an independent study,  
a TOG value of 0,5 has been identified, which 
means the products are for example suitable 
as a light cover in summer, because they 
provide a comfortable feeling of warmth with 
very good breathability.

HOHE SAUGFÄHIGKEIT 
Die einzigartige Webchenille von FEILER  
bietet eine ausgezeichnete Kombination 
aus Leichtigkeit und hohem Wasserauf-
nahmevermögen. Nach nur einer Wäsche 
nimmt das Textil das Fünffache des Eigen-
gewichtes an Wasser auf. 

HIGH ABSORBENCY 
The unique FEILER chenille offers an  
excellent combination of lightness and high 
water absorption capacity. After just one 
washing cycle the textile absorbs five times 
of its own weight in water.

LEICHTE  
FLECKENTFERNUNG  
Auch diese ausgezeichnete Eigenschaft 
der FEILER Chenille haben Tests bewiesen: 
Insbesondere fett-, öl- und pigmenthaltige 
Flecken lassen sich aus Chenille leichter 
entfernen als aus Frottier-Gewebe.

EASY  
STAIN REMOVAL 
Tests have also proven this excellent  
property of FEILER chenille: In particular 
stains containing grease, oil and pigment 
can be removed from FEILER chenille easier 
than from terry cloth.

OPTIMALES  
HAUTGEFÜHL
Mithilfe verschiedener Untersuchungen be-
urteilen Wissenschaftler das Empfinden von 
Textilien auf der Haut – die „hautsensorische 
Komfortnote“. Der FEILER Chenille wurde von 
einem unabhängigen Institut die Bestnote 
verliehen, die die besondere Weichheit des 
Gewebes und den angenehmen Tragekom-
fort bestätigt.  

OPTIMAL  
SKIN FEELING
Supported by various studies, scientists 
assess the feeling of textiles on the skin –  
the “skin sensory comfort rating”.  
FEILER chenille was awarded the top grade 
by an independent institute,  
which confirms the special softness  
of the fabric and the pleasant  
wearing comfort.
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Verwöhnen Sie Ihre Haut mit der echten FEILER Chenille. Egal ob Handtuch, Duschtuch oder Badetuch, 
die echte FEILER Chenille gibt es in einer Farb- und Designvielfalt, wie sie sonst nur in der Natur vor-
kommt. Und so ist auch die Natur unser Vorbild, wenn es um Material, Farbe oder Design geht. Tauchen 
Sie ein in die Welt der echten FEILER Chenille und lassen Sie sich verwöhnen.

Pamper your skin with genuine FEILER chenille. Genuine FEILER chenille is off ered in a wide selection of 
designs for various towel types, including hand towels, shower towels and bath towels, reminiscent of the 
diverse beauty that can only be found in nature. In fact, all of our raw materials, colours and designs are 
inspired by nature. Immerse yourself in the world of genuine FEILER chenille and enjoy some 
well-deserved luxury.

Fly with us



BEATRICE
PFINGSTROSEN, LILIEN UND HORTENSIEN VEREINEN 
SICH MIT ROSEN UND BEEREN – EIN SÜSS DUFTENDER 
SOMMERTAG VOLLER LEICHTIGKEIT UND GENUSS

PEONIES, LILIES AND HYDRANGEAS UNITE WITH ROSES 
AND BERRIES – A SWEET-SCENTED SUMMER DAY FILLED 
WITH LIGHTNESS AND PLEASURE

BEATRICE
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton

Artikel
item

Größe
size

Farbe
colour

Artikelnummer
item number

Handtuch
hand towel

50 x 100 cm beatrice01200010000

Duschtuch
bath towel

75 x 150 cm beatrice01200050000

Badetuch
bath sheet

150 x 100 cm beatrice01200060000

Gesichtstuch
face cloth

30 x 30 cm 12 weiß / white beatrice01200040012

178 avocado / avocado beatrice01200040178

Gästetuch
guest towel

37 x 50 cm muschel / seashell beatrice01200020000

BEATRICE

PURE 
Seite / page  50
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EDEN
WIE EIN SPAZIERGANG DURCH 
DAS PARADIES, BEGLEITET VOM 
DUFT DER DAHLIEN, MAGNOLIEN 
UND WILDBLÜTEN

LIKE A WALK THROUGH PARADISE, 
ACCOMPANIED BY THE SCENT OF 
DAHLIAS, MAGNOLIAS AND WILD 
FLOWERS

EDEN
Chenille / chenille 
100 % Baumwolle / cotton

Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

50 x 100 cm 146 muschel / seashell eden13900010146

Duschtuch 
bath towel

75 x 150 cm 146 muschel / seashell eden13900050146

Badetuch 
bath sheet

150 x 100 cm 146 muschel / seashell eden13900060146

Gesichtstuch 
face cloth

30 x 30 cm 130 puder / powder eden13900040130

146 muschel / seashell eden13900040146

Gästetuch 
guest towel

37 x 50 cm 146 muschel / seashell eden13900020146

EDEN
11



SUMMER DAY
Chenille / chenille 
100 % Baumwolle / cotton

Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

50 x 100 cm    sumday03200010000

Duschtuch 
bath towel

75 x 150 cm    sumday03200050000

Badetuch 
bath sheet

150 x 100 cm    sumday03200060000

Gesichtstuch 
face cloth

30 x 30 cm 107 ginster / broom yellow sumday03200040107

111 lachs / salmon sumday03200040111

Gästetuch 
guest towel

37 x 50 cm    
 

sumday03200020000

SUMMER DAY
DIE VIELFALT UND FARBENPRACHT 
BUNTER SOMMERBLUMEN BRINGEN 
LEBENSFREUDE INS BAD

THE VARIETY AND VIBRANT COLOURS 
OF SUMMER FLOWERS BRING A SENSE 
OF HAPPINESS TO YOUR BATH

SUMMER
DAY

13



FLOWER MEADOW
Chenille / chenille 
100 % Baumwolle / cotton

Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

50 x 100 cm 105 gelb / yellow flowermea01200010105

227 breeze / breeze flowermea01200010227

Duschtuch 
bath towel

75 x 150 cm 105 gelb / yellow flowermea01200050105

227 breeze / breeze flowermea01200050227

Badetuch 
bath sheet

150 x 100 cm 105 gelb / yellow flowermea01200060105

227 breeze / breeze flowermea01200060227

Gesichtstuch 
face cloth

30 x 30 cm 105 gelb / yellow flowermea01204440105

227 breeze / breeze flowermea01204440227

Gästetuch 
guest towel

37 x 50 cm 105 gelb / yellow flowermea01200020105

227 breeze / breeze flowermea01200020227

FLOWER  
MEADOW

FLOWER MEADOW
BLÜHENDE SOMMERWIESE: JEDE BLÜTE 
IST EIN KLEINES WUNDER DER NATUR

NATURAL SPECTACLE: BEAUTIFUL 
BLOOMS AS FAR AS THE EYE CAN SEE

15



LUZIE
ZWISCHEN ROTEN ROSEN, ZARTEN 
LILIEN UND SONNENGELBEN BLÜTEN 
TANZEN SCHMETTERLINGE – EINE 
ROMANTISCHE SZENERIE WARMER 
SPÄTSOMMERMAGIE

BETWEEN RED ROSES, DELICATE LILIES 
AND SUN-YELLOW BLOSSOMS, BUTTER-
FLIES DANCE – A ROMANTIC SCENE OF 
WARM LATE-SUMMER MAGIC

LUZIE
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton

LUZIE

Artikel
item

Größe
size

Farbe
colour

Artikelnummer
item number

Handtuch
hand towel

50 x 100 cm 108 messing / brass luzie01200010108

180 schilf / reed green luzie01200010180

Duschtuch
bath towel

75 x 150 cm 108 messing / brass luzie01200050108 

180 schilf / reed green luzie01200050180 

Badetuch 
bath sheet

150 x 100 cm 108 messing / brass luzie01200060108

180 schilf / reed green luzie01200060180

Gesichtstuch
face cloth

30 x 30 cm 108 messing / brass luzie01200040108

180 schilf / reed green luzie01200040180 

Gästetuch
guest towel

37 x 50 cm 108 messing / brass luzie01200020108

180 schilf / reed green luzie01200020180

17



DAISY FIELD BEIGE
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton

Artikel
item

Größe
size

Farbe
colour

Artikelnummer
item number

Handtuch
hand towel

50 x 100 cm 144 safari / safari daifiebei14700010144

Duschtuch
bath towel

75 x 150 cm 144 safari / safari daifiebei14700050144

Badetuch
bath sheet

150 x 100 cm 144 safari / safari daifiebei14700060144

Gesichtstuch
face cloth

30 x 30 cm 144 safari / safari daifiebei14700040144

Gästetuch
guest towel

37 x 50 cm 144 safari / safari daifiebei14700020144

Turban
turban

Einheitsgröße /
one size

daifiebei14701100000

DAISY FIELD BEIGE DAISY FIELD BEIGE
SCHMETTERLINGE TANZEN ZWISCHEN 
FELDERN UND LEUCHTENDEN BLUMEN

DANCING BUTTERFLIES AMONG 
MEADOWS AND BRIGHT FLOWERS

DAISY FIELD BEIGEDAISY FIELD BEIGE

DAISY FIELD BLUE 
Seite / page  42
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KLATSCHMOHN
DER TIEFROTE KLATSCHMOHN 
VEREINT ZARTHEIT UND 
LEIDENSCHAFT

THE DEEP RED POPPY BLENDS 
ELEGANCE WITH PASSION

KLATSCHMOHN
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton

Artikel
item

Größe
size

Farbe
colour

Artikelnummer
item number

Handtuch
hand towel

50 x 100 cm 146-113 muschel - coralle
seashell - coral

klatschmohn146000101460113

Duschtuch
bath towel

75 x 150 cm 146-113 muschel - coralle
seashell - coral

klatschmohn146000501460113

Badetuch
bath sheet

150 x 100 cm 146-113 muschel - coralle
seashell - coral

klatschmohn146000601460113

Gesichtstuch
face cloth

30 x 30 cm 113 coralle / coral klatschmohn14600040113

146 muschel / seashell klatschmohn14600040146

Gästetuch
guest towel

37 x 50 cm 146-113 muschel - coralle
seashell - coral

klatschmohn146000201460113

KLATSCHMOHN
21



VANILLA ROSE
DIE SANFTE ROSE: TRÄUMERISCHE  
ZARTHEIT IN WARMEN, CREMIGEN TÖNEN

EXQUISITE ROSES: A DREAMY FLORAL  
PATTERN IN WARM CREAMY SHADES

VANILLA ROSE
Chenille / chenille 
100 % Baumwolle / cotton

Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

50 x 100 cm 146 muschel / seashell vanillarose14600010146

Duschtuch 
bath towel

75 x 150 cm 146 muschel / seashell vanillarose14600050146

Badetuch 
bath sheet

150 x 100 cm 146 muschel / seashell vanillarose14600060146

Gesichtstuch 
face cloth

30 x 30 cm 146 muschel / seashell vanillarose14600040146

Gästetuch 
guest towel

37 x 50 cm 146 muschel / seashell vanillarose14600020146

Turban  
turban

Einheitsgröße /
one size

vanillarose14601100000

VANILLA
ROSE
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BELLE FLEUR
WUNDERSCHÖNE MAGNOLIENBLÜTEN – 
DAS ZEICHEN FÜR JUGENDLICHE  
LEICHTIGKEIT UND FREUDE

GORGEOUS MAGNOLIA BLOSSOMS –  
THE SYMBOL OF YOUTHFUL EASE   
AND JOY

Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

50 x 100 cm 147 kiesel / pebble belfle14600010147

Duschtuch 
bath towel

75 x 150 cm 147 kiesel / pebble belfle14600050147

Badetuch 
bath sheet

150 x 100 cm 147 kiesel / pebble belfle14600060147

Gesichtstuch 
face cloth

30 x 30 cm 147 kiesel / pebble belfle14600040147

Gästetuch 
guest towel

37 x 50 cm 147 kiesel / pebble belfle14600020147

Turban  
turban

Einheitsgröße /
one size

belfle14601100000

BELLE FLEUR

BELLE FLEUR
Chenille / chenille 
100 % Baumwolle / cotton

PURE  
Seite / page  50
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SECRET GARDEN 
BEGLEITET VON SANFTEN TÖNEN UND 
ÜPPIGEN BLÜTEN WANDELN WIR DURCH 
EINEN VERWUNSCHENEN BAROCKGARTEN

WE STRIDE THROUGH AN ENCHANTED  
BAROQUE GARDEN, ACCOMPANIED BY  
GENTLE TONES AND LUSH FLOWERS

SECRET GARDEN
Chenille / chenille  
100 % Baumwolle / cotton

Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

50 x 100 cm 130-124 puder - altrosa 
powder - old rose

secgar138000101300124

Duschtuch 
bath towel

75 x 150 cm 130-124 puder - altrosa 
powder - old rose

secgar138000501300124

Badetuch 
bath sheet

150 x 100 cm 130-124 puder - altrosa 
powder - old rose

secgar138000601300124

Gesichtstuch 
face cloth

30 x 30 cm 124 altrosa / old rose secgar13800040124

183 oliv / olive green secgar13800040183

Gästetuch 
guest towel

37 x 50 cm 130-124 puder - altrosa 
powder - old rose

secgar138000201300124

Turban  
turban

Einheitsgröße /
one size

secgar13801100000

SECRET
GARDEN

PURE
Seite / page  50
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JULIETTE
HARMONISCHE LIAISON: GRÜN  
SCHIMMERNDE KRÄUTER UMGARNEN 
PRACHTVOLLE WEISSE ROSEN

IN PERFECT HARMONY: SHIMMERING 
GREEN HERBS ARE CARESSING  
MAGNIFICENT WHITE ROSES

JULIETTE
Chenille / chenille 
100 % Baumwolle / cotton

Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

50 x 100 cm 179 pistazie / pistachio juliette03200010179

Duschtuch 
bath towel

75 x 150 cm 179 pistazie / pistachio juliette03200050179

Badetuch 
bath sheet

150 x 100 cm 179 pistazie / pistachio juliette03200060179

Gesichtstuch 
face cloth

30 x 30 cm 179 pistazie / pistachio juliette03200040179

Gästetuch 
guest towel

37 x 50 cm 179 pistazie / pistachio juliette03200020179

Turban 
turban

Einheitsgröße /
one size

juliette03201100000

JULIETTE
29



LA GLAMOUR
DAS MUST-HAVE FÜR FASHIONISTAS 
UND LUXUSLOVER, DEREN HERZ FÜR 
DAS GEWISSE ETWAS SCHLÄGT.

A MUST-HAVE FOR FASHIONISTAS AND
LUXURY LOVERS, WHOSE HEARTS BEAT 
FOR THE CERTAIN SOMETHING.

LA GLAMOUR
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton

Artikel
item

Größe
size

Farbe
colour

Artikelnummer
item number

Handtuch
hand towel

50 x 100 cm 12-499 weiß - silber / white - silver unicollur000100120499

12-500 weiß - gold / white - gold unicollur000100120500

211-499 stahlgrau - silber / steel grey - silver unicollur000102110499

220-1003 petrol - marine / petrol - navy unicollur000102201003

Duschtuch
bath towel

75 x 150 cm 12-499 weiß - silber / white - silver unicollur000500120499

12-500 weiß - gold / white - gold unicollur000500120500

211-499 stahlgrau - silber / steel grey - silver unicollur000502110499

220-1003 petrol - marine / petrol - navy unicollur000502201003

Badetuch 
bath sheet

150 x 100 cm 12-499 weiß - silber / white - silver unicollur000600120499

12-500 weiß - gold / white - gold unicollur000600120500

211-499 stahlgrau - silber / steel grey - silver unicollur000602110499

220-1003 petrol - marine / petrol - navy unicollur000602201003

Gesichtstuch
face cloth

30 x 30 cm 12-499 weiß - silber / white - silver unicollur000400120499

12-500 weiß - gold / white - gold unicollur000400120500

211-499 stahlgrau - silber / steel grey - silver unicollur000402110499

220-1003 petrol - marine / petrol - navy unicollur000402201003

Gästetuch
guest towel

37 x 50 cm 12-499 weiß - silber / white - silver unicollur000200120499

12-500 weiß - gold / white - gold unicollur000200120500

211-499 stahlgrau - silber / steel grey - silver unicollur000202110499

220-1003 petrol - marine / petrol - navy unicollur000202201003

Turban 
turban

Einheitsgröße /
one size

12-499 weiß - silber / white - silver unicollur011000120499

12-500 weiß - gold / white - gold unicollur011000120500

211-499 stahlgrau - silber / steel grey - silver unicollur011002110499

220-1003 petrol - marine / petrol - navy unicollur011002201003

LA GLAMOUR
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DJAMILA
HARMONISCHE PAISLEYS 
SCHWELGEN IN EINEM 
PARADIES DER SINNE

HARMONIOUS PAISLEYS 
INDULGING IN A PARADISE 
OF THE SENSES

DJAMILA
Chenille / chenille 
100 % Baumwolle / cotton

Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

50 x 100 cm 147 kiesel / pebble djamila14600010147

Duschtuch 
bath towel

75 x 150 cm 147 kiesel / pebble djamila14600050147

Badetuch 
bath sheet

150 x 100 cm 147 kiesel / pebble djamila14600060147

Gesichtstuch 
face cloth

30 x 30 cm 147 kiesel / pebble djamila14604440147

Gästetuch 
guest towel

37 x 50 cm 147 kiesel / pebble djamila14600020147

Turban 
turban

Einheitsgröße /
one size

djamila14601100000

DJAMILA

DJAMAL
Seite / page  40
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TROPICAL BIRD
KAKADUS TAUCHEN MIT  
HIBISKUS UND FARNEN IN EIN 
FARBENMEER AUS AQUATÖNEN

COCKATOOS DIVE WITH  
HIBISCUS AND FERNS INTO  
AN OCEAN OF AQUA COLOURS

TROPICAL BIRD
Chenille / chenille 
100 % Baumwolle / cotton

Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

50 x 100 cm tropicalbird01200010000

Duschtuch 
bath towel

75 x 150 cm tropicalbird01200050000

Badetuch 
bath sheet

150 x 100 cm tropicalbird01200060000

Gesichtstuch 
face cloth

30 x 30 cm 231 seegrün / sea green tropicalbird01200040231

Gästetuch 
guest towel

37 x 50 cm tropicalbird01200020000

TROPICAL
BIRD
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ANIMAL BLEND
PURE SINNLICHKEIT UND 
ZEITLOSE ELEGANZ SPIEGELN 
SICH IN DER TIERWELT DER 
AFRIKANISCHEN STEPPE

PURE SENSUALITY AND TIMELESS 
ELEGANCE ARE REFLECTING THE 
WORLD OF ANIMALS LIVING IN THE 
AFRICAN STEPPE

ANIMAL BLEND
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton

Artikel
item

Größe
size

Farbe
colour

Artikelnummer
item number

Handtuch
hand towel

50 x 100 cm 147-215 kiesel - schiefer
pebble - slate grey

animalble139000101470215

212-213 grau - grafit
grey - graphite grey

animalble139000102120213

Duschtuch
bath towel

75 x 150 cm 147-215 kiesel - schiefer
pebble - slate grey

animalble139000501470215

212-213 grau - grafit
grey - graphite grey

animalble139000502120213

Badetuch
bath sheet

150 x 100 cm 147-215 kiesel - schiefer
pebble - slate grey

animalble139000601470215

212-213 grau - grafit
grey - graphite grey

animalble139000602120213

Gesichtstuch
face cloth

30 x 30 cm 147 kiesel / pebble animalble13904440147

212 grau / grey animalble13904440212

Gästetuch
guest towel

37 x 50 cm 147-215 kiesel - schiefer
pebble - slate grey

animalble139000201470215

212-213 grau - grafit
grey - graphite grey

animalble139000202120213

ANIMAL
BLEND
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BANGKOK
GRAUTÖNE IN ALLEN NUANCEN VERSCHMELZEN WIE 
DIE SILHOUETTEN EINER GROSSSTADT IM SOMMER-
LICHEN DUNST – EIN URBANES SPIEL AUS STRUKTUR 
UND WEICHHEIT

SHADES OF GREY IN EVERY NUANCE MERGE LIKE THE 
SILHOUETTES OF A CITY IN THE SUMMER HAZE – AN 
URBAN INTERPLAY OF STRUCTURE AND SOFTNESS

BANGKOK
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton

Artikel
item

Größe
size

Farbe
colour

Artikelnummer
item number

Handtuch
hand towel

50 x 100 cm bangkok21200010000

Duschtuch
bath towel

75 x 150 cm bangkok21200050000

Badetuch
bath sheet

150 x 100 cm bangkok21200060000

Gesichtstuch
face cloth

30 x 30 cm 212 grau / grey bangkok21204440212

Gästetuch
guest towel

37 x 50 cm bangkok21200020000

BANGKOK
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DJAMAL
PAISLEY ORIENTAL:  
PRACHTVOLLE ELEMENTE  
IN DEN FARBEN DER NACHT

PAISLEY ORIENTAL: SPLENDID  
ADORNMENTS IN THE  
COLOURS OF THE NIGHT

DJAMAL
Chenille / chenille 
100 % Baumwolle / cotton

Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

50 x 100 cm 221-212 marine - grau 
navy blue - grey

djamal221000102210212

Duschtuch 
bath towel

75 x 150 cm 221-212 marine - grau 
navy blue - grey

djamal221000502210212

Badetuch 
bath sheet

150 x 100 cm 221-212 marine - grau 
navy blue - grey

djamal221000602210212

Gesichtstuch 
face cloth

30 x 30 cm 221 marine / navy blue djamal22104440221

Gästetuch 
guest towel

37 x 50 cm 221-212 marine - grau 
navy blue - grey

djamal221000202210212

DJAMAL

PURE
Seite / page  50
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DAISY FIELD BLUE
WILD UND ROMANTISCH:  
BLUMENWIESEN SPIEGELN  
DIE FARBENPRACHT DER WELT

WILD AND ROMANTIC: FLOWER  
MEADOWS REFLECTING THE 
WORLD́ S SPLENDOUR OF  
COLOURS

DAISY FIELD BLUE
Chenille / chenille 
100 % Baumwolle / cotton

Artikel 
item

Größe 
size

Farbe 
colour

Artikelnummer 
item number

Handtuch 
hand towel

50 x 100 cm 225 schwarzblau / blackblue daifieblu22100010225

Duschtuch 
bath towel

75 x 150 cm 225 schwarzblau / blackblue daifieblu22100050225

Badetuch 
bath sheet

150 x 100 cm 225 schwarzblau / blackblue daifieblu22100060225

Gesichtstuch 
face cloth

30 x 30 cm 225 schwarzblau / blackblue daifieblu22100040225

Gästetuch 
guest towel

37 x 50 cm 225 schwarzblau / blackblue daifieblu22100020225

DAISY  
FIELD 
BLUE

DAISY FIELD BEIGE  
Seite / page  18
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ROSALIE
GEHEIMNISVOLL UND MYSTISCH: 
ZARTE ROSENBLÜTEN, DIE IN IHRER 
ELEGANZ EINE ATMOSPHÄRE ZEITLOSER 
MAGIE ERSCHAFFEN

MYSTERIOUS AND MYSTICAL: DELICATE ROSE 
BLOSSOMS, WHOSE ELEGANCE CREATES AN 
ATMOSPHERE OF TIMELESS MAGIC

ROSALIE
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton

Artikel
item

Größe
size

Farbe
colour

Artikelnummer
item number

Handtuch
hand towel

50 x 100 cm 118 rosenholz / rosewood rosalie21300010118

Duschtuch
bath towel

75 x 150 cm 118 rosenholz / rosewood rosalie21300050118

Badetuch
bath sheet

150 x 100 cm 118 rosenholz / rosewood rosalie21300060118

Gesichtstuch
face cloth

30 x 30 cm 118 rosenholz / rosewood rosalie21300040118

Gästetuch
guest towel

37 x 50 cm 118 rosenholz / rosewood rosalie21300020118

ROSALIE
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ROSE DREAM
EIN TRAUM OPULENTER ROSEN 
AUF MYSTISCHEM GRUND

A DREAM OF OPULENT ROSES ON 
A MYSTICAL BACKGROUND

ROSE DREAM
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton

ROSE DREAM

Artikel
item

Größe
size

Farbe
colour

Artikelnummer
item number

Handtuch
hand towel

50 x 100 cm 10 schwarz / black rosdre01000010010

121 bordeaux / bordeaux rosdre01000010121

Duschtuch
bath towel

75 x 150 cm 10 schwarz / black rosdre01000050010

121 bordeaux / bordeaux rosdre01000050121

Badetuch
bath sheet

150 x 100 cm 10 schwarz / black rosdre01000060010

121 bordeaux / bordeaux rosdre01000060121

Gesichtstuch
face cloth

30 x 30 cm 10 schwarz / black rosdre01004440010

121 bordeaux / bordeaux rosdre01004440121

Gästetuch
guest towel

37 x 50 cm 10 schwarz / black rosdre01000020010

121 bordeaux / bordeaux rosdre01000020121

Turban
turban

Einheitsgröße /
one size

rosdre01001100000

ROSE DREAMROSE DREAM
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RAINFOREST
EXOTIK DE LUXE: TROPISCHE VEGETATION UND TÜRKIS-
BLAUES WASSER INSPIRIERTEN DIESES DESIGN

EXOTIC LUXURY: TROPICAL VEGETATION AND 
TURQUOISE WATER INSPIRED THIS DESIGN

RAINFOREST
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton

Artikel
item

Größe
size

Farbe
colour

Artikelnummer
item number

Handtuch
hand towel

50 x 100 cm 10 schwarz / black rainforest01000010010

195 blattgrün / leaf green rainforest01000010195

Duschtuch
bath towel

75 x 150 cm 10 schwarz / black rainforest01000050010

195 blattgrün / leaf green rainforest01000050195

Badetuch
bath sheet

150 x 100 cm 10 schwarz / black rainforest01000060010

195 blattgrün / leaf green rainforest01000060195

Gesichtstuch
face cloth

30 x 30 cm 10 schwarz / black rainforest01000040010

195 blattgrün / leaf green rainforest01000040195

Gästetuch
guest towel

37 x 50 cm 10 schwarz / black rainforest01000020010

195 blattgrün / leaf green rainforest01000020195

Turban 
turban

Einheitsgröße /
one size

rainforest01001100000

RAINFOREST
49



Artikel
item

Handtuch
50 x 100 cm
hand towel

Duschtuch
75 x 150 cm
bath towel

Badetuch
150 x 100 cm

bath sheet

Gesichtstuch 
30 x 30 cm
face cloth

Gästetuch
37 x 50 cm
guest towel

Turban
Einheitsgröße

one size

Farbe / colour Artikelnummer / item number

12 weiß / white pureuni00010012 pureuni00050012 pureuni00060012 pureuni00040012 pureuni00020012 -

124 altrosa / old rose pureuni00010124 pureuni00050124 pureuni00060124 pureuni00040124 pureuni00020124 -

140 bahama / bahama pureuni00010140 pureuni00050140 pureuni00060140 pureuni00040140 pureuni00020140 pureuni01100140

146 muschel / seashell pureuni00010146 pureuni00050146 pureuni00060146 pureuni00040146 pureuni00020146 pureuni01100146

159 eukalyptus / eucalyptus pureuni00010159 pureuni00050159 pureuni00060159 pureuni00040159 pureuni00020159 -

179 pistazie / pistachio pureuni00010179 pureuni00050179 pureuni00060179 pureuni00040179 pureuni00020179 pureuni01100179

201 arktis / arctic pureuni00010201 pureuni00050201 pureuni00060201 pureuni00040201 pureuni00020201 -

212 grau / grey pureuni00010212 pureuni00050212 pureuni00060212 pureuni00040212 pureuni00020212 _

214 platin / platin grey pureuni00010214 pureuni00050214 pureuni00060214 pureuni00040214 pureuni00020214 pureuni01100214

221 marine / navy blue pureuni00010221 pureuni00050221 pureuni00060221 pureuni00040221 pureuni00020221 pureuni01100221

 PURE
PURE ELEGANZ - FÜR ALLE, DIE ES 
SCHLICHT ABER NICHT GEWÖHNLICH 
LIEBEN

PURE ELEGANCE - FOR THOSE WHO 
LOVE THINGS SIMPLE, YET FAR FROM 
ORDINARY

PURE
Chenille / chenille
100 % Baumwolle / cotton

PURE

*Erhältlich ab Juli 2026 / Available from July 2026
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EXCLUSIV

EXCLUSIV
Frottier mit Chenillebordüre / terry with chenille border
100 % Baumwolle / cotton

Artikel 
item

Handtuch  
50 x 100 cm 
hand towel

Duschtuch  
68 x 150 cm 
bath towel

Badetuch  
100 x 150 cm 

bath sheet

Waschhandschuh  
15 x 20 cm 

wash mitten

Gesichtstuch  
30 x 30 cm 
face cloth

Gästetuch  
30 x 50 cm 
guest towel

Farbe / colour Artikelnummer / item number

10 schwarz / black exclus00010010 exclus01040010 exclus01060010 exclus00030010 exclus00040010 exclus00660010

12 weiß / white exclus00010012 exclus01040012 exclus01060012 exclus00030012 exclus00040012 exclus00660012

71 zartflieder / tender lilac exclus00010071 exclus01040071 exclus01060071 exclus00030071 exclus00040071 exclus00660071

105 gelb / yellow exclus00010105 exclus01040105 exclus01060105 exclus00030105 exclus00040105 exclus00660105

106 sonne / sun exclus00010106 exclus01040106 exclus01060106 exclus00030106 exclus00040106 exclus00660106

122 rose / tender rose exclus00010122 exclus01040122 exclus01060122 exclus00030122 exclus00040122 exclus00660122

127 kirsch / cherry exclus00010127 exclus01040127 exclus01060127 exclus00030127 exclus00040127 exclus00660127

132 karminrot / carmine red exclus00010132 exclus01040132 exclus01060132 exclus00030132 exclus00040132 exclus00660132

144 safari / safari exclus00010144 exclus01040144 exclus01060144 exclus00030144 exclus00040144 exclus00660144

147 kiesel / pebble exclus00010147 exclus01040147 exclus01060147 exclus00030147 exclus00040147 exclus00660147

179 pistazie / pistachio exclus00010179 exclus01040179 exclus01060179 exclus00030179 exclus00040179 exclus00660179

184 kiwi / kiwi exclus00010184 exclus01040184 exclus01060184 exclus00030184 exclus00040184 exclus00660184

198 türkis / turquoise exclus00010198 exclus01040198 exclus01060198 exclus00030198 exclus00040198 exclus00660198

202 hellblau / light blue exclus00010202 exclus01040202 exclus01060202 exclus00030202 exclus00040202 exclus00660202

203 keramblau / ceramic blue exclus00010203 exclus01040203 exclus01060203 exclus00030203 exclus00040203 exclus00660203

205 jeansblau / jeans exclus00010205 exclus01040205 exclus01060205 exclus00030205 exclus00040205 exclus00660205

206 ciel / ciel exclus00010206 exclus01040206 exclus01060206 exclus00030206 exclus00040206 exclus00660206

210 silber / silver exclus00010210 exclus01040210 exclus01060210 exclus00030210 exclus00040210 exclus00660210

212 grau / grey exclus00010212 exclus01040212 exclus01060212 exclus00030212 exclus00040212 exclus00660212EXCLUSIV
UNSER FROTTIER-KLASSIKER IM  
MIX & MATCH BEREICH

OUR TERRY CLASSIC TO MIX & MATCH

53F R O T T I E R



IBIZA

IBIZA
Frottier / terry
100 % Baumwolle / cotton

Artikel 
item

Handtuch  
50 x 100 cm 
hand towel

Duschtuch  
68 x 150 cm 
bath towel

Badetuch  
100 x 180 cm 

bath sheet

Gesichtstuch  
30 x 30 cm 
face cloth

Gästestuch  
30 x 50 cm 
guest towel

Farbe / colour Artikelnummer / item number

504 weiß / white ibiza00010504 ibiza01040504 ibiza01420504 ibiza00040504 ibiza00660504

515 schiefer / slate grey ibiza00010515 ibiza01040515 ibiza01420515 ibiza00040515 ibiza00660515

519 lobster / lobster ibiza00010519 ibiza01040519 ibiza01420519 ibiza00040519 ibiza00660519

520 flamingo / flamingo ibiza00010520 ibiza01040520 ibiza01420520 ibiza00040520 ibiza00660520

521 lagoon / lagoon ibiza00010521 ibiza01040521 ibiza01420521 ibiza00040521 ibiza00660521

522 beach / beach ibiza00010522 ibiza01040522 ibiza01420522 ibiza00040522 ibiza00660522

523 ocean / ocean ibiza00010523 ibiza01040523 ibiza01420523 ibiza00040523 ibiza00660523

524 sangria / sangria ibiza00010524 ibiza01040524 ibiza01420524 ibiza00040524 ibiza00660524

IBIZA
LEGENDÄRER LIFESTYLE: DIESE 
FARBEN SYMBOLISIEREN DEN 
BUNTEN INSEL-LEBENSSTIL

BRIGHT AND BOLD: EYE-POPPING 
COLOURS THAT CONJURE UP LIFE 
ON THE ISLAND
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Artikel
item

Maße
size

Imagebroschüre
corporate brochure

Deutsch, Englisch, andere Sprachen auf Anfrage
German, english, other languages on request  

Logo Sticker (Abreiber)
logo sticker, adhesive

innenklebend (gespiegelt) 
inside adhesive (mirrored)

S – 16 x 10 cm
M – 22 x 13,5 cm
L – 32 x 19,5 cm

außenklebend (positiv) 
outside adhesive (positive)

S – 16 x 10 cm
M – 22 x 13,5 cm
L – 32 x 19,5 cm

Sticker
sticker

3,5 x 2 cm
1000 Stück auf Rolle / 1000 pcs. on roll

Ha�fabric
sticker, adhesive and reusable

individuell / individual

Plakat
poster

individuell / individual

Markenaufsteller Acryl 
logo display unit - acrylic

18 x 9,2 x 4 cm

Schulungsset im Karton Pre-

mium: Muster ‚Chenilleweben‘

training set for sample chenille 
weaving in box premium

Schlüsselband
key ribbon

WERBEMITTEL / ADVERTISING MATERIALS

Artikel
item

Maße
size

Material
fabric

Tücherserien / towels Chenille / chenille:
100 % Baumwolle / cotton

Frottier / terry: 
100 % Baumwolle / cotton

Turban
mit Knopf zum 
Schließen
turban with button 
for fixing

Einheitsgröße / 
one size

Chenille / chenille:  
100 % Baumwolle / cotton

Wohndecke / blanket 150 x 250 cm Chenille / chenille: 
100 % Baumwolle / cotton
TOG-Wert 0,5 / TOG unit 0.5

Kissenbezug
cushion cover

45 x 45 cm Chenille / chenille:  
100 % Baumwolle / cotton

PRODUKTBESCHREIBUNG / PRODUCT DESCRIPTION



Artikel
item

Artikelnummer
item number

Maße
size

Verpackungseinheit
packaging unit

Karton Premium 
box Premium

akquiseboxW-BOX300000 22 x 22 x 2,5 cm 1 Stück
1 piece

passend für ein Gesichtstuch 30 x 30 cm
suits for one face cloth 30 x 30 cm

Karton Premium mit  Einleger
box Premium with insert

karton23x17x60000 23 x 17 x 6 cm
klein / small

passend für / suits for
Gesichtstuch + Gästetuch / face cloth + guest towel
2 Gesichtstücher / 2 face cloths
2 Gästetücher / 2 guest towels

karton40x28x90000 40 x 28 x 9 cm
mittel / medium

passend für / suits for
Duschtuch + Handtuch + Gästetuch 
bath towel + hand towel + guest towel
Handtuch + Gästetuch + Gesichtstuch
hand towel + guest towel + face cloth

karton44x33x110000 44 x 33 x 11 cm
groß / large

passend für / suits for
Badetuch + Handtuch + Gästetuch  
bath sheet + hand towel + guest towel
Wohndecke / blanket

Artikel
item

Artikelnummer
item number

Maße
size

Verpackungseinheit
packaging unit

Papiertragetasche DELUXE
paper bag DeLuxe

taschet0010000 30 x 10 x 22 cm 1 Stück
1 piece

taschet0030000 40 x 10 x 30 cm 1 Stück
1 piece

Papiertragetasche Eco
paper bag Eco

tascheecop0010000 18 x 8 x 20 cm 1 Stück
1 piece

tascheecop0050000 26 x 11 x 30 cm 1 Stück
1 piece

tascheecop0030000 54 x 14 x 50 cm 1 Stück
1 piece

Papierbeutel
paper envelope

flachbeutelp0040000 17 x 23 cm 1500 Stück
1500 pcs.

VERPACKUNGEN / PACKAGINGS
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